
29/10/2018 PAZARTESİ  58.YARIŞ GÜNÜ RAPORUBursa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  10 WOODS RUNNER BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  7 İZANLIKIZ TACETTİN ERHAN 

GÜNAYDIN

RAPORLU OLDUĞUNDAN DOĞUKAN SAV

 9  13 ENE NEVZAT AVCİ HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
DOĞUKAN AYDOĞAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  5 HAREM RAPORLU OLMASIGANİ HALKATAŞ AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 4  1 UNDAUNTED RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

SEVGİ BEKTAŞ İLYAS AKKILIÇ

YAKUP  SAĞLIK

Komiserler Kurulu Başkanı

Bursa Osmangazi Hipodromu



Koşuda 4 numarada kayıtlı SU MELEK isimli atın Antrenörü MEHMET KAYA, 7 numarada kayıtlı BALDAĞI isimli atların, atının 

aksiyonunu son düzlükte bozduğu gerekçesiyle koşuya protesto çekmiştir. Yapılan inceleme sonucunda; Protesto oy birliği ile 

reddedilmiştir.

Koşuda 7 numarada kayıtlı BALDAĞI isimli atın Binicisi GÖKHAN YILDIZ, koşuda son düzlükte hatalı kulvar değiştirmiştir. Binici 

GÖKHAN YILDIZ; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) ve (B-1) Bendi 

gereğince İhtar ve 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

Koşuda 12 numarada kayıtlı ŞEKERCAN isimli at binicisini düşürmüştür.

KOŞU NO:  5

Koşuda 3 numarada kayıtlı İTİBARLI isimli atın Binicisi TOLGA YILDIZ,  koşuda 1200 metresinde hatalı kulvar değiştirmiştir. 

Binici TOLGA YILDIZ; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) Bendi 

gereğince İhtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

Koşuda 11 numarada kayıtlı SONMUHTEREM isimli atın Binicisi DURMUŞ MALATYALI, koşuda son düzlükte hatalı kulvar 

değiştirmiştir. Binici DURMUŞ MALATYALI; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. 

Fıkrasının (A) ve (B-1) Bendi gereğince İhtar ve 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

YAKUP  SAĞLIK

Komiserler Kurulu Başkanı

Bursa Osmangazi Hipodromu


